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La Poste du Caylar transformée en maison de Services au Public : 
des services de proximité accessible à tous.
La Poste du Caylar accueille depuis fin 2016 une Maison de Services au Public. 
Celle-ci est ouverte du lundi au samedi de 8h30 à 11h30.
La Poste, la CPAM, la CARSAT, la MSA et POLE EMPLOI réunis désormais en un même lieu

Outre les services de La Poste, la Maison de Services au Public du Caylar  regroupe les services de la CPAM, de la CARSAT de la MSA et de POLE EMPLOI. 
Placé au cœur du bureau de poste, un îlot de services au public, équipé d’un ordinateur, d’une imprimante et d’un scanner, renseigne sur les offres et services rendus par chacun de ces organismes. Le collaborateur de La Poste présent sur site a reçu une formation lui permettant d’accompagner les clients dans leurs démarches.
La Poste a ouvert  500 bureaux labellisés « Maisons de Services au Public » en zones rurales et de montagne.
La « Maison de Services au public » permet à La Poste de proposer de nouveaux services, de développer l’attractivité de son réseau et d'accueillir des partenaires dans le cadre d'une solution partagée et utile.
Le Réseau la Poste, proche de la population, disposant de locaux et de moyens techniques, est en effet légitime pour proposer à la population un accès à tous les opérateurs publics et privés qui souhaitent être présents. La Poste contribue ainsi à la modernisation de l’action publique, au cœur des territoires. Au niveau national, La Poste a ouvert 500 Maisons de Services au Public.
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